Matematicas II. 1° Ingenieria Quimica. 7/6/2013
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1.- Una planta desalinizadora dispone de una balsa de volumen 6 Dm?. Recibe un caudal de 2
m?/min de agua salada al 6%, y otro caudal de agua dulce de 5 m3/min. Dispone de un sumidero
de modo que el volumen de la balsa se mantiene siempre constante. Ademés, dentro de la balsa
se ha instalado un filtro que limpia completamente a un ritmo de 0’5 m®/min.

(a) Formula el problema con una ecuacién diferencial, y determina la concentracién de sal en la
balsa a largo plazo.

(b) Queremos que la concentracién en la balsa a largo plazo baje del 12%. ;A qué ritmo deberia
limpiar el filtro? Sino podemos cambiar el filtro, ;qué caudal de agua dulce habria que introducir?

Nota: 2 puntos
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2.- Un circuito LRC consta de una inductancia de 0.5H, una resistencia de 202, un condensador de
capacidad 25 - 10~°F, y una FEM de 100V. La carga almacenada en el condensador Q(t) cumple
la ED

LQ'(t) + R + Q) =V.

(i) Resuelve la ED con los datos anteriores, si inicialmente @Q(0) = Q'(0) = 0.

(ii) Determina la carga de equilibrio, la frecuencia de oscilacién, y pinta la grafica de Q(t).
(iii) ;Cudl es el pico de carga méxima y cuando se alcanza?

(iv) (Quién deberia ser R para que Q(t) oscile a la mitad de frecuencia?

Nota: 4 puntos
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3.- (a) Hallar la masa de una placa circular de centro el origen y radio 4 cuya densidad viene dada
por p(z,y) = 1/(4 + 22 + y?). ;Cuales son los puntos de la placa con menor densidad?

(b) Esbezaeleampo-deectores ¥ = (2y—a}—y &alcula la circulacién : V - dF en los siguientes
casos

e 7 es el borde del rectdngulo [—1.1] x [—2,2] (wh'h oty )

e v es la diagonal del rectdngulo que une (—1,—2) con (1,2).

Nota: 2 puntos
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4.- Considera la superficie de la esfera unidad dada por
S={¥<p<m 0<0<2r},

y cuya densidad de carga viene dada por p = sing cos#.

(a) Esboza la superficie S, indicando las zonas con carga positiva y negativa. FEa-quépuntos—es
la_carga-rmAxiTma’?

(b) Calcula la carga total de S

(c) Calcula el flujo a través de S del campo E= (0,0,-1), es decir [f E-f.

Nota: 2 puntos

[ detra~)

=]
"
@©
o

2

=2

3N
3 I

0

- fJ Sinpse Siag de de - O 5542({ Q'c(> ( (’56“0&>
Cz T - ‘{( o
€) (ray S wld w b plpa = B o= ettt

Flajo - jjjz.-; s Jf oo mands f, > 4A
L

m =% , [
: } ) ~‘”W"‘*M\049=%n[@:ﬁ’
3n x

Q

W
s\

9

A .E_/



